

2016-12-22 **Выборов мэра больше не будет**

---

27 голосов «за» и 6 «против» — таков итог голосования депутатов воронежской городской Думы по внесению изменений в Устав Воронежа, отменяющих прямые выборы мэра. «За» проголосовали все представители фракции «Единой России», присутствующие в зале, «против» — представители фракций КПРФ, «Справедливой России» и ЛДПР.

Таким образом, в Воронеже больше не будет прямых выборов мэра. Следующего главу администрации Воронежа депутаты Гордумы назначат сами. Выбирать нового мэра депутаты будут из числа кандидатов, которых предложит специальная комиссия. Она, в свою очередь, будет создана самой Гордумой и правительством области.

Действия власти и «Единой России», отнимающих у людей последние возможности влиять на проводимую политику, нельзя назвать иначе как позорными. Но виноваты в случившемся и граждане, большинство из которых молча проглотило очередной предновогодний «подарок».